

Aszódi Polgármesteri Hivatal

JEGYZŐJÉTŐL

2170 Aszód, Szabadság tér 9. • +36-28/500-666 • jegyzo@aszod.hu



Iktatószám: APH/5330-2/2023.

Tárgy: közérdekű adatigénylésre adott válasz

Gyárfás Zsuzsanna

kmt+request-22615-48ad2138@kimittud.org

Tisztelt Gyárfás Zsuzsanna!

A 2023. június 8. napján e-mailben érkezett közérdekű adatigénylési kérelmét megvizsgáltam és válaszomat a hatályos jogszabályoknak megfelelően az alábbiak szerint adom meg.

Közérdekű adatigénylése az alábbiakat tartalmazta:

Aszód város közterületein mennyi zöldhulladék képződik évente, hogyan és ki kezeli azt, illetve mennyibe kerül annak elszállítása, deponálása?

Arra vonatkozóan, hogy Aszód város közterületein évente mennyi zöldhulladék keletkezik, pontos adatot nem tudunk szolgáltatni tekintve, hogy „a helyi környezet védelméről, a közterületek és az ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról, és a szervezett hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről” szóló 24/2010. (XII.31.) Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete értelmében: Az ingatlan előtt az út széléig terjedő közterület tisztántartása a lakosok feladata:

„4.§ (5) Az ingatlan előtti járda tisztántartása az ingatlan tényleges használójának, illetve tulajdonosának kötelessége. Ez a kötelezettség kiterjed a hóeltakarítással, a síkosság-megszüntetésével kapcsolatos feladatokra is.”

„4.§ (4) Köztisztasági szempontból járdának minősül az a gyalogos közlekedésre rendelt ingatlan előtt kiépített járdaszakasz. Járda hiányában 1 m széles területsáv, illetőleg, ha a járda mellett zóldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület.”

Az ingatlanok előtti közterületekről összegyűjtött zöldhulladékot a lakos, az ingatlan elé, az erre a célra rendszeresített zsákokban, vagy az előírtak szerint kötegelve kihelyezi és a DTkH Nkft. elszállítja. Ezekről a mennyiségekről az Önkormányzatunknak nincs tudomása.

A város egyéb közterületein keletkezett, a városüzemeltetés dolgozói által összegyűjtött zöldhulladékot szintén nem szoktuk külön lemérni, így mennyiségi adattal nem rendelkezünk.

Tájékoztatom, hogy amíg a korábbi szolgáltató, a Zöld Híd Nonprofit Zrt. (továbbiakban: Zöld Híd) végezte a hulladékok begyűjtését a városban, addig biztosítottak az Önkormányzatunknak erre a célra egy 30 m³-es konténert, amelyben a közterületekről zsákokban összegyűjtött levél- és fűnyesedéket, valamint a levágott gallyakat díjmentesen elszállították, a konténert pedig cserélték.

Általában 5-6 ilyen konténer zöldhulladékot szállítottak el évente. Az elszállított mennyiség tömegét nem tudjuk.

A DTkH Nonprofit Kft. térségünkben való megjelenésével, a hulladékgazdálkodás területén a Zöld Hidat mint hulladékbegyűjtőt leváltotta. A DTkH Nkft. már nem biztosította számunkra az ingyenes szállítást, azaz a szolgáltatásért fizetni kellett. A szállítás költsége bruttó 132.207 Ft/konténer volt.

Zöldhulladéknak minősül a gallyazás után megmaradt hulladék is. A városban saját munkatársaink vagy külső vállalkozó által végzett gallyazások után a felhasználható faanyagot szociális tűzifaként hasznosítjuk. A kisebb gallyakat, a gallyazást végző céggel bedaráltatjuk. A darálék egy részét mulcsozásra tudjuk hasznosítani. Amit mi már nem tudunk hasznosítani, azt a gallyazást végző céggel megkötött szerződés keretében elszállítatjuk, ennek többletdíja nincs.

A megemelkedett áru biozsákok mellett újrahasznosítható „big bag” zsákokban gyűjtjük a közterületekről zöldhulladékokat. Az összegyűjtött biozsákban kitett zöldhulladék egy részét a közterületekről DTkH Nonprofit Kft. elszállítja. A megmaradt zöldhulladékot vegyes konténerben vagy erre a célra rendelt konténerben szállítatjuk el.

A megmaradt fűvet, összeszedett leveleket a rekultiváció alatt álló volt hulladéklerakó területén terítettük el. Környezetvédelmi szaktanácsadónkkal egyeztetve az így elhelyezett nyesedék és fű alkalmas a hulladéklerakó zárórétegének kialakításához.

Kérem válaszom szíves tudomásulvételét!

Aszód, 2023. június 23.

Tisztelettel:

Dr. Lukács Adrienn
jegyző